Driftsmøte TTK mandag 27.mars 2006 kl.18.30 på Pirsentret
Til stede: Trond Rosten, Trine Aalmo, Cecilia Wåhlberg, Per Henning, Per Arve Nordbø

· Diskuterte måter å kontrollere bruk av utebaner. Endte opp med forslag på nye, fornybare medlemskort, som kan brukes for å reservere bane/vise identitet. Beholder det gamle nøkkelsystemet inntil videre.

· Per Arve ser på muligheter til forskjellige medlemskap i klubben. For eksempel kursmedlemskap. 

· Per ser på gamle fliers for å ev. lage nye og spre reklame for klubben. Prøver også å gjøre klubben mer synlig på Øya, med skilt med web adresse ved utebanene.

· Jubileumskomiteen møter tirsdag 4. april. Søker om støtte til jubileumsfeiring.

· Tidsplan for ferdigstillelse av utebanene bør settes. 3 paller grus bør bestilles og man bør ta sikte på å få dem ferdig til 1.mai.

· Møte i forbindelse med Strindahallen blir 19.april. Møtet tok kontakt med Per Arne Gaarden, som sagt seg interessert i å være med i videre arbeid for en ny hall. Han og Trond stiller på møte. Jan Sverre var ikke til stede. 
· Tennisforbundet sponser to divisjonslag i hver klubb. Vårt 2.lag må derfor bekoste reiser selv. Klubben støtter hver spiller på laget med 1000,- per reise. 

· Søknad til ”Ung i Europa” blir sendt inn før 1.april hvis mulig. Ellers er en ny frist 1.juni. Vi søker om støtte til en treningstur for ungdommer, over 15 år til Spania i høstferien 2006. Noen rekrutter kan også være aktuell. Hvis vi får støtte kan det bli en veldig gunstig reise.

· Nytt styremøte satt til 25.april kl.18.30.

