Møte i jubileumskomiteen TTK 

Tirsdag 4.april, 2006 kl.18.30

Til stede: Benito Nava, Arnold Haabeth, Ellen Due, Ellen Hoprekstad, Eirik Steinum, 
Cecilia Wåhlberg

TTK er 100 år i 2006 og dette må markeres. Komiteen diskuterte seg frem til følgende:

· 31.mai, som er tennisens dag arrangerer vi en kombinert ”mini-double”turnering og grillfest.

· Dette er tenkt som en fler-generasjonsmarkering

· Ellen H etterlyste arrangement for de minste, men det må ev. lages separat. Vi har for liten kapasitet. Oppfordrer alle til å delta i festen og se på turneringen. Mingle.

· Per organiserer det sportslige. Med utevær og 4 disponible baner kan det la seg gjøre. Med opp til 32 spillere skulle det ikke være noe problem. Kanskje vi må ha et tak på antall spillende? Turneringen kan starte kl.15.00, hvis Per får informasjon ved påmelding om oppmøtemuligheter.
· Benito og Eirik tar ansvar for innkjøp og grilling. Drikke selges separat. Styret må ev. godkjenne salg av vin og øl. Strømforsyningen bør sjekkes. Har vært problematisk før.
· Ellen H undersøker mulig støtte fra kommunen til jubileumsfeiring.

· Cecilia ordner plakat med informasjon og påmelding. Frist 10 dager før festen, bindende påmelding. Settes opp i hallen, på klubbhuset og annonseres på websiden. Ellers er jungeltelegrafen uovertruffen. Vi representerer hver vår gruppe i klubben. Snakk med folk.
· Pris: 150,- inkluderer turnering og mat.  Drikke kjøpes utenom.
· Ved regn trekker vi inn i klubbhuset. Ved stor påmelding må vi kanskje trekke inn i hallen. Organisert trening i hallen kan avsluttes kl.18.00. 

· Forslag om å få litt blæst i avisen om arrangementet og klubben. Jano spørres.

· Neste markering ble foreslått til oktober. Sted og dato ble ikke bestemt. Her bør det gjøres en liste på gjester som kan inviteres. Ønske om historikk i samband med dette. 

· Nytt møte torsdag 4.mai kl.18.30. 

