Referat fra styremøte i TTK 
Pirsentret 21.8.2006

Til stede: Trond Rosten, Trine Aalmo, Cecilia Wåhlberg, Jan Sverre Staupe. Per Henning første del av møtet.
Grand Prix turnering            
Per trenger asistanse under turneringen og melder behov til  styret på onsdag. Organiserer luking av baner. Cecilia kjøper inn nye skaft til linjekostene.

Trøndersk veterantreff          
Per vil helst slippe å være turneringsleder. Styret mener at han har tatt på seg å være klubbens turneringsleder og får en økonomisk kompensasjon for dette. Hvis han allikevel ikke kan stille, må han skaffe en erfaren turneringsleder. Deltagere fra styret stiller gjerne opp som hjelpere, men vi må ha en ansvarlig turneringsleder.

Demodager                             
28. og 29. har klubben åpne demo timer for potensielle kurs deltagere. Styret stiller opp for å informere og hilse velkommen. Trond lager et infoskriv og påmeldingsskjema. Styret møtes søndag kl.15.00 for å samkjøre opplegget. Per organiserer juniorer til å demonstrasjonsspille. Per bør også printe ut allerdede påmeldte og ta med mandag.
Trenersituasjon                    
Styret uttrykte en del uro i forbindelse med oppstarten av høsten. Juniortrenerne er ikke organisert og har ikke fått informasjon og veiledning. Trond prøver derfor å få opp en mann fra Tennisforbundet, som kan gå igjennom nybegynnerkurset. Per skal bestille 10 pakker med dvd og skriftlig veiledning for høstens aktivitet. 2 minitennisnet skal også bestilles.
Økonomisystemet               
Trine snakker med Per Arve om organiseringen av det økonomiske i klubben.

Jubileum                              
Andre del av jubileumsfeiringen bør organiseres. Cecilia innkaller festkomiten snarest.

