Referat styremøte TTK 
29.5.2006 kl.18.30

Til stede: Trond Rosten, Cecilia Wåhlberg, Trine Aalmo, Jan Sverre Staupe, Per Henning

Sak 1 Grillfest/turnering

De siste detaljene ble diskutert og bestemt innfør 100års markeringen onsdag 31.mai. Meget god påmelding og maten i beste hender. Benito kan dessverre ikke komme, men sender sin sønn Carlo som er innstilt på å løse oppgaven.  Kun dårlig vær kan legge kjepper i hjulet for en fin fest.
Sak 2 Pressen
Adressa har gjennom Arnold Haabeths innsats vist interesse for klubben. En artikkel om klubben i samband med jubileet kommer onsdag. Erling Kristengård er vår kontakt der; tel.951 98 653; e-post: sporten@adresseavisen.no . Frist for å levere informasjon innfør helgen er torsdag kl.08.00.

Sak 3 Hallsaken

Reinert, Trond og Øyvind er våre menn i hallkomiteen. Neste møte er berammet til førstkommende torsdag. Da skal det forhandles om et mulig samarbeid med Strinda tennis AS. Innspill til Idrettsstyret ang. hallbehov i Trodheim bør også sjekkes opp. Vi står foreløpig ikke på noen liste over meldte behov.
Sak 4 Medlemskap/struktur på tennisskole etc

Etter en del diskusjon ble det vedtatt at Trond, Jan Sverre og Per utarbeider en modell for klubbens kurstilbud, hvordan medlemskap defineres, et ev tilbud om timer til fri disposisjon for unge kursdeltagere lør-eller søndag, et mer brukervennlig informasjonsopplegg for deltagere og foreldre etc.
Sak 5 Uteregler

Jan Sverre lager en tekst/plakat som kan henge på utebanene, med regler for bruk av banene, ev. hvor man kan henvende seg for å leie timer/bli medlem.

Sak 6 Pers abeidsdag

Styret foreslår at Per legger sin administrative del av jobben til formiddagstid i hallen. Dette for å få en levelig arbeidsdag og fritid etter endt dag, og for å få en bemanning i hallen noen timer per dag. Se behov under sak 5.

Sak 7 Lønn
Trond lager et forslag på lønns-stige for klubbens trenere. 

Neste møte mandag 19.juni kl.18.30 

