REGLER RANKINGLISTA HOS TRONDHJEMS TK
· Alle medlemmer i Trondhjems TK som har betalt halleie kan bli med på rankinglista

· Det er lov å utfordre spillere som står på en av de 3 plassene over en selv

· Spillere utfordres gjennom telefon, SMS eller e-mail. Etter at to spillere har kommet overens om spilletid reserverer utfordrer bane og skrever opp kampen på kamplista og rapporterer resultat etter ferdigspilt kamp.

· Kamper spilles i utgangspunkt i best av tre set med tie-break i samtlige set.
Ettersom det er vanskelig å få spille mer enn en time og rekke med en full kamp anbefaler vi at det spilles to set med start på 2-2 i games. Ved 1-1 i set spilles et avgjørende tie-break. Det er også mulig å fortsette en kamp ved et annet tilfelle.
· Hvis utfordrer vinner en kamp bytter han/hun plass med den høyre rankede spilleren og de som påvirkes mellom spillene flyttes også ned en plass på listen. Hvis den som blitt utfordret vinner skjer ikke noe bytte av plassering på lista.

· Hvis den som utfordret en spiller taper kampen kan han/hun ikke utfordre samme spiller innen de nærmeste 3 uker.

· For nye medlemmer som vill bli med på rankinglista er det lov å utfordre hvilken spiller som helst på lista. Hvis utfordrer vinner kampen tar han/hun plassen til spilleren på rankinglista og alle deltakere under spilleren flyttes ned en plass på lista. Ved tap vil derimot den nye spilleren bli satt helt på bunnen av rankinglista.
· Etter turneringer som arrangeres av Trondhjems TK (for eksempel regionsmesterskap og klubbmesterskap) endres lista etter resultater fra turneringen 

· Spillere som ikke vært aktive på to måneder tas bort fra lista. 

Rankinglista administreres av Per Henning. Spørsmål og kommentarer om rankinglista kan sendes ham på e-mail: post@trhtk.no eller på telefon: 936 35 501.

